



总秘书处

2017年7月6日，日内瓦

文号：**SPM/CCD/17-33号通函**

联系人：Patricia Benoit-Guyot

电话：+41 22 730 6094

电子：protocol@itu.int

邮件：

致：国际电联各成员国、部门成员、部门准成员和学术成员

事由：**2018年世界电信和信息社会日（WTISD）：
“推动人工智能发展，造福全人类”**

尊敬的先生/女士：

每年5月17日均举办“世界电信和信息社会日”庆祝活动，以纪念于1865年签署的第一份《国际电报公约》及随后国际电信联盟的创建。

我高兴地向您通报，根据第68号决议并经国际电联理事会2017年会议批准，明年世界电信和信息社会日（WTISD-2018）将围绕“推动人工智能发展，造福全人类”的主题开展活动。

人工智能（AI）在协助全球努力应对贫穷、饥饿、教育、平等和保护环境等重大挑战方面具有巨大潜力。开展包容性全球对话在达成引导人工智能创新，实现联合国可持续发展目标的共识方面必不可少。

人工智能必将对数据管理、网络安排、视频编码、智能交通系统以及物联网和智慧城市等国际电联诸多技术工作领域产生影响。

鼓励国际电联成员规划贯穿全年的活动，筹备相关庆祝活动并向国际电联通报所开展的活动。

顺致敬意！

A handwritten signature in blue ink, appearing to read '赵厚麟'.

秘书长
赵厚麟